
Сотрудник Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России принял участие в межрегиональном автопробеге «Жизнь дороже времени»



Следователь-криминалист первого отделения отдела криминалистики Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Антон Черданцев совместно с сотрудниками Западно-Сибирской железной дороги и Управления на транспорте МВД России по Сибирскому Федеральному округу провели профилактический межрегиональный автопробег «Жизнь дороже времени», направленный на профилактику травматизма граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

В ходе мероприятия участники автопробега на крупных железнодорожных станциях Новосибирской области и Алтайского края провели встречи с пассажирами, разместили предупреждающую информацию на опасных участках. Сотрудники ведомств призывали всех

неукоснительно следовать правилам, переходить железнную дорогу только в установленных местах по пешеходным мостам или настилам, тоннелям, обращая внимание на запрещающие сигналы светофоров.

Кроме того, Антон Черданцев в очередной раз обратил внимание граждан: железнная дорога является источником повышенной опасности для жизни и здоровья. Пренебрежение правилами поведения на железнодорожной дороге может стать причиной трагедии. Необходимо помнить, что железнодорожные пути предназначены исключительно для передвижения поездов, пребывание на них человека ставит под угрозу его жизнь и здоровье.

Автопробег побывал на железнодорожных станциях в городах Искитим и Черепаново Новосибирской области, на станциях Озерки и Новозудилово Алтайского края. Завершился профилактический межрегиональный автопробег в городе Бийске.

Изображения



01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1711578>